ОТЧЁТ
по военно-патриотическому воспитанию учащихся
в МОУ СОШ № 2 с. Ермолаево 

за 2008-2009 учебный год.
В течение учебного года в школе на основе планов проводились мероприятия различного характера. Это классные часы, уроки мужества и Славы, посвященные  Героям России, участникам ВОВ, историческим датам. Организовывались встречи с ветеранами ВОВ, тружениками тыла и воинами интернационалистами.

       Традиционно в феврале месяце  проводился месячник военно-патриотического  воспитания.  Прошли вечера, посвященные Дню защитника Отечества по теме «Я - гражданин и патриот Родины»,   и т.д. Организовывались  конкурсы стихов, рефератов, рисунков на военно-патриотическую темамитику. 

       На протяжении  всего месяца проводились различного характера внеклассные мероприятия, такие как:  школьные фестивали инсценированной  патриотической песни, смотры строя и песни (2-7 классы), импровизированная игра «Зарница». Юноши 8-11 классов показали свои умения и навыки в конкурсе «А ну-ка, парни!». Целью  конкурсов была проверка  подготовки ребят к военной службе,   насколько они физически и морально готовы к различным жизненным ситуациям.  

     В мае в школьных музеях оформлялись уголки героев ВОВ Куюргазинского района. Учащиеся принимали участие в благоустройстве обелисков. 

       В целях закрепления военных знаний и навыков, приобретенных на занятиях по основам военной службы, в период с 25 мая по 29 мая 2008 года проводились традиционные пятидневные учебные сборы учащихся 10-х классов школ муниципального района Куюргазинский район, в течение которых с учащимися проводились занятия  по:

- основам подготовки гражданина к военной службе;

- организации караульной службы и обязанностям часового;
- строевой подготовке;

- огневой подготовке;

- физической подготовке;

- размещению и быту военнослужащих;

- тактической подготовке.

          Были организованы встречи с работниками отдела ВК РБ по г. Кумертау и Куюргазинскому району, с председателем совета ветеранов Куюргазинского района и с участниками боевых действий.

     Отделом молодёжи Администрации муниципального района Куюргазинский район проводится определённая работа по обязательной подготовке граждан к военной службе. Систематически ведутся профилактические мероприятия по подготовке граждан к военной службе,  беседы, тренинги. Дважды в год организовываются торжественные проводы призывников муниципального района в ряды Вооружённых Сил РФ «День призывника». В течение года ведётся совместная работа с отделом ВК РБ по  Куюргазинскому району и г. Кумертау по привлечению допризывной молодёжи к прохождению медицинского осмотра в рамках призывной кампании. 
Преподаватель ОБЖ                                    С. Е. Савин
